BÀI TOÁN SỐ 1 : CMR f(x) có ít nhất 2 nghiệm nếu : x.f(x+1) = (x-2). f(x) 
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BÀI TOÁN SỖ 2 : Xác định  hàm số f(x)  Biết (x-1)f(x)+f(
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BÀI TOÁN SỐ 3 : Xác định  hàm số f(x) biết  f(x)+x.f(-x)=x+1

BÀI TOÁN SỐ 4 : Xác định  hàm số f(x) biết f(x)+ x.f(1-x)=x Chứng minh rằng f(x) 
[image: image4.wmf]£
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BÀI TOÁN SỐ 5 : Xác định  hàm số f(x) biết 2f(x)+f(1-x)= x2

BÀI TOÁN SỐ 6 Cho đa thức f(x) =
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. Biết f(1)=2; f(2)=9;f(3)=22; f(4) = 41; f(5) = 66. Tính chính xác f(2007)

BÀI TOÁN SỐ 7 Cho hàm số f(x)= 
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(a,b,c là các hằng số).Cho biết f(-3)=208. Tính f(3).

BÀI TOÁN SỐ 8 Cho hàm số y=f(x) xác định với mọi x và thoả mãn f(a+b)=f(ab) và f(-3)= -3. Tính f(2006)?

BÀI TOÁN SỐ 9 Cho hàm số y=f(x)=
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 cho biết f(0)=2012 ;f(1)=2011và  f(-1)=2012

Tính f(2)

BÀI TOÁN SỐ 10

Cho hàm số y=f(x) thoả mãn : f(m+n)+f(m-n)=(n-1)f(m) Tính f(0)

BÀI TOÁN SỐ 11 

Cho f(x)=1 ; f(
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f(x) ; f (
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) = f( 
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 CMR:  f( 
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) = 
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BÀI TOÁN SỐ 12 Cho hàm số y=f(x)=
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 CMR không tồn tại a,b,c 
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Z sao cho
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BÀI TOÁN SỐ 13 Cho hàm số y=f(x)=
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 và hàm số g=h(x)=
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 CMR nếu 
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BÀI TOÁN SỐ 14 Cho hàm số y=f(x) Sao cho  
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 Tính f(3)                                                    c/
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 Tính f(2)
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Tính f(-1)                                               d/
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 Tính f(2)

BÀI TOÁN SỐ 15 Cho hàm số y=f(x)=
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 hãy tính tổng 2004 số hạng :
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BÀI TOÁN SỐ 16 Cho hàm số y=f(x)= 
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BÀI TOÁN SỐ 17 Cho đa thức f(x)= 
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 Hãy tính giá trị của biểu thức 
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BÀI TOÁN SỐ 18 Cho hàm số y=
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Tính giá trị của biểu thức sau :
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BÀI TOÁN SỐ 19 Cho F(x) = [image: image41.wmf]x
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a/Tìm các giá trị của x để F(x) xác định .

b/Tìm x để F(x) đạt giá trị lớn nhất .

BÀI TOÁN SỐ 20 Trong mặt phẳng toạ độ cho điểm A ( 3 ; 0) và đường thẳng x – 2y = - 2 .

a/Vẽ đồ thị  của đường thẳng . Gọi giao điểm của đường thẳng với trục tung và trục hoành là B và E . 

b.Viết phương trình đường thẳng  qua A và vuông góc với đường thẳng  x – 2y = -2 .

c/Tìm toạ độ giao điểm C của hai  đường thẳng  đó . Chứng minh  rằng EO. EA = EB . EC và tính diện tích của tứ giác OACB .

BÀI TOÁN SỐ 21 Cho hàm số : [image: image42.wmf]4
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 và y = - x – 1 
a/Vẽ đồ thị hai hàm số trên cùng một hệ trục toạ độ .

b/Viết phương trình các đường thẳng song song với đường thẳng  y = - x – 1 và cắt đồ thị hàm số [image: image43.wmf]4
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 tại điểm có tung độ là 4
BÀI TOÁN SỐ 22 Cho hàm số  : y = -[image: image44.wmf]2
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a/Tìm x biết f(x) = - 8 ; - [image: image45.wmf]8

1

 ; 0 ; 2 .

b/Viết phương trình đường thẳng đi qua hai điểm A và B nằm trên đồ thị có hoành độ lần l​ợt là -2 và 1
BÀI TOÁN SỐ 23 Cho hàm số : y = ( 2m + 1 )x – m + 3 


(1) 
a) Tìm m biết đồ thị hàm số (1) đi qua điểm A ( -2 ; 3 ) .

b) Tìm điểm cố định mà đồ thị hàm số luôn đi qua với mọi giá trị của m  .

_1514711745.unknown

_1514711756.unknown

_1514711762.unknown

_1514711767.unknown

_1514711773.unknown

_1514711775.unknown

_1514711777.unknown

_1514711778.unknown

_1514711774.unknown

_1514711770.unknown

_1514711771.unknown

_1514711768.unknown

_1514711764.unknown

_1514711766.unknown

_1514711763.unknown

_1514711759.unknown

_1514711760.unknown

_1514711757.unknown

_1514711750.unknown

_1514711753.unknown

_1514711755.unknown

_1514711752.unknown

_1514711748.unknown

_1514711749.unknown

_1514711746.unknown

_1514711734.unknown

_1514711739.unknown

_1514711742.unknown

_1514711744.unknown

_1514711741.unknown

_1514711737.unknown

_1514711738.unknown

_1514711735.unknown

_1514711728.unknown

_1514711731.unknown

_1514711732.unknown

_1514711730.unknown

_1514711725.unknown

_1514711727.unknown

_1514711724.unknown

